
      VE ČTVRTEK 17. SRPNA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 20 HODIN 

AMERICKOU KOMEDII VOCASY NA TRIPU. V SOBOTU 19. SRPNA 

MŮŽETE PŘIJÍT OD 20 HODIN NA ČESKOU KRIMINÁLNÍ KOMEDII 

ONEMANSHOW – THE MOVIE A V NEDĚLI 20. SRPNA OD 15 HODIN 

PROMÍTÁME ČESKÝ ANIMOVANÝ FILM ZA KAMARÁDY 

Z TELEVIZE 3 A OD 17 HODIN 30 MINUT AMERICKÝ AKČNÍ FILM 

RAMBO II 

 

     DO NEDĚLE 20. SRPNA JE Z DŮVODU OPRAVY ŽELEZNIČNÍHO 

NADJEZDU UZAVŘENA SILNICE Z KRUHU DO ROZTOK SMĚREM 

K NÁDRAŽÍ. PO SILNICI PROJEDETE AŽ DOLŮ K MOSTU 

      

     V SOBOTU 19. SRPNA PŘIVÍTÁ V 1. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE 

SOKOL KRUH NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI REZERVU SK STUDENEC. 

ZAČÁTEK ZÁPASU JE V 16 HODIN 

 

     I VE 2. KOLE HRAJEME DOMA A V SOBOTU 26. SRPNA 

VYJÍMEČNĚ UŽ OD 14 HODIN PŘIVÍTÁME NA NAŠEM HŘIŠTI 

SOKOL DOLNÍ BRANNOU 

 

    V PODVEČER PO FOTBALOVÉM ZÁPASE V SOBOTU 26. SRPNA 

VÁS ZVEME OD 18 HODIN JEŠTĚ JEDNOU NA FOTBALOVÉ 

HŘIŠTĚ NA VENKOVNÍ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ HRY PÁNŮ 

VOSKOVCE A WERICHA S NÁZVEM JAKO V NEBI, TAK I NA ZEMI. 

KOMEDII PRO NÁS ZAHRAJE V KRUHU DOBŘE ZNÁMÝ 

OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ SPOLEK JANA NEPOMUKA ŠTĚPÁNKA 

Z CHRUDIMI. V PŘÍPADĚ HODNĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ  

SE PŘEDSTAVENÍ PŘESOUVÁ DO KINA. POKUD BUDE DIVADLO 

NA HŘIŠTI, TAK BUDOU PO CELOU DOBU PŘEDSTAVENÍ  

A SAMOZŘEJMĚ I PO NĚM V PROVOZU KIOSEK I UDÍRNA  

 

     PYTLE S TŘÍDĚNÝM ODPADEM SE BUDOU OD ZÁŘÍ SVÁŽET 

JEDNOU ZA MĚSÍC, V SRPNU PYTLE SVEZEME 21. A DÁLE  

UŽ VŽDY V PONDĚLÍ PO ČTYŘECH TÝDNECH, TEDY 18. ZÁŘÍ, 

POTOM 16. ŘÍJNA. POKUD NECHCETE MÍT PYTLE U DOMU,  

TAK JE MŮŽETE KDYKOLIV DOVÉZT POD PŘÍSTŘEŠEK  

K OBECNÍMU ÚŘADU. VE STEJNÉM TÝDNU, JAKO BUDE SVOZ 

PYTLŮ, SE BUDOU VE ČTVRTEK VYVÁŽET BAREVNÉ POPELNICE 

A KONTEJNERY NA PLAST A PAPÍR. NEJBLIŽŠÍ 24. SRPNA, DALŠÍ 

POTOM 21 ZÁŘÍ. PRO ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 

POUŽÍVEJTE MIMO POPELNIC UŽ JENOM BÍLÉ PYTLE S LOGEM 

EKO JILEMNICKO, MODRÉ VÁM UŽ FIRMA NEMUSÍ VYVÉZT. 

PRO BÍLÉ PYTLE SI MŮŽETE PŘIJÍT NA OBECNÍ ÚŘAD 



     KDYŽ TO DOVOLÍ POČASÍ, TAK VÁS ZVEME V ÚTERÝ  

29. SRPNA DO LETNÍHO KINA NA NAŠEM KOUPALIŠTI,  

KTERÉ BUDE OD 20 HODIN 30 MINUT PROMÍTAT AMERICKÝ 

ANIMOVANÝ FILM KOCOUR V BOTÁCH POSLEDNÍ PŘÁNÍ 

 

    ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ 11. ZÁŘÍ ZÁJEZD  

NA ZAHRADU ČECH DO LITOMĚŘIC. V PŘÍPADĚ ZÁJMU  

SE HLASTE U JANY BRYKNEROVÉ, ANNY BUCHAROVÉ NEBO 

DANY PRŠALOVÉ. ODJEZD JE V 7 HODIN RÁNO OD SOKOLOVNY  

 

     PODZIMNÍ SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU BUDE V SOBOTU  

23. ZÁŘI PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT  

DO 9 HODIN. HASIČI PROVEDOU VE STEJNÝ DEN, TEDY 

V SOBOTU DOPOLEDNE 23. ZÁŘÍ PO VESNICI SBĚR 

ELEKTROODPADU. SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU BUDE 

V OPLOCENÉM AREÁLU BÝVALÉ SÝRÁRNY V SOBOTU  

23. A V NEDĚLI 24. ZÁŘÍ V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN.  

 

 

 


